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« Anroputmsbil
06paboTKn MaccuBOB
[ lporpammunpoBaHmne
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WHXEHEPHO-TEXHO/IOTMYECKAA LUKOIA # 777

[Tonck B maccumee

HauTtu anemeHT, paBHbIN X:

i=0
while A[¥] '=X:

QLITO Nnoxo?
i+=1

print ( "A[" , i , (A ] —aAl , x, sep = 1nn )

1=0

while|i1 <N and A[i] '=X:
t+=1 QMTO €CIn TaKoro HeT?

if i<N: .
print ( "A[" , i’ "]=" , x, Sep= mwiw )

else:
print ( "He mammm!" )
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

[ToncKk B MaccuBe

BapuaHT ¢ 4OCPOYHBLIM BbIXO4OM:

HOMep HangeHHoro

AllIeMEeHTa
nX=-1
for i in range ( N ):
if A[1i] ==X:
nX=1 [IOCPOYHbIV
break BbIXO U3 LiKna
if nX>=0:
print( "A[ll’ nx’ n]=u’ x’ Sep="" )
else:

print ( "He mammm!" )
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wererho-Teconorveckiwora 777
[Tonck B maccuBe

BapuaHTbl B ctune Python:

for 1 in range ( N ):

if A[i] ==X:
print ( "A[", 1, "]=", X, sep=""
break
else:
print ( "He mammm!" )

eCIn He ObIN10 JOCPOYHOro BbIXoA4a U3 LMKIa

i1f X in A:

nX=A.index (X)

print ( "A[", nX, "]=", X, sep="" )
else:

print ( "He mammm!" )

)

O’ S _
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

«A»: 3anonHuTe maccms cnydYamHbiMu Yncnamu B nHTepsarne [0,5]. Beegute 4ncno X
HanguTe BCe 3Ha4YeHus, paBHble X.

NMpumep:

Maccus:

12312

Yro muem:

2

Haum: A[2]=2, A[5]=2
NMpumep:

Maccus:

12312

Yrmo muem:

6
Huyero He HaUINM.
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uxererho-Teconorveckiwora 777
3agayu

«B»: 3anonHute maccuB criydanHbiMu Yncrnamu B uHtepsane [0,5]. Onpenenutb, eCcTb Nn
B HEM 3NEMEHTbI C OANHAKOBbIMU 3HAYEHUSAMU, CTOALLNE PALOOM.

NMpumep:
Maccus:
123321
EcTre: 3

NMpumep:
Maccus:
123421
HewT
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urkeHepHo-TEXHoMOrMuECKAA koA # 777 [
3agayuu

«C»: 3anonHute maccms cnydYamHbiMu Yncnamn. OnpenennTb, €CTb I B HEM 3NEMEHTHI C
OAWHAKOBbIMU 3HA4YEHUSAMU, HE 0BS3aTENBLHO CTOSILLIME PAOOM.

NMpumep:
Maccue:
321325
Ecre: 3, 2

NMpumep:
Maccue:
3214005
HeT
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WHXEHEPHO-TEXHO/IOT MMECKAA LLUKOJIA # 777

MakcnmanbHbIV ANeMeHT

M=A[0]
&I?CJ‘WI range (N) ?

for i in range(1,N):
if A[i] >M:
M=A[i]
print ( M )

BapuaHTbl B ctune Python:
M=A[0]

for x in A:
if x>M: QKaK HaWTW ero Homep?

M=x

M=max ( A )
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WHXEHEPHO-TEXHO/IOM MYECKAA LU

Makcmmaanbm 9NIEMEHT N ero HomMep

M=A[0]; nMax=0

for i in range(1,N):

if A[1i] >M:
M=A[1]
nMax =1
print ( "A[", nMax,

QLITO MOXHO YNyYLUUTbL?

"]_" , Sep= mwim )

0I‘Io HOMEPY 3NeMEeHTa MOXHO HalWTU 3Ha4YeHue!

nMax =0

for i in range(1,N):

if A[i1i] > A[nMax]

nMax=1
print ( "A[", nMax,

"]:" , A[nMax] ' Sep — LA

)
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UHKEHEPHO-TEXHOMOTUYECKAS ll;KOﬂA (17
MakcmnmanbHbIN 3NEMEHT U ero HOMep
BapuaHT B ctune Python:

M=max (A)
nMax =A.index (M)
pr:l.nt( "A[", nMax, n]=n’ M, Sep="" )

HOMep 3agaHHOro
anemMeHTa (nepBoro us...)
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

3agayuu

«A»: 3anonHNUTb MaccuB CrlydamHbIMW YUCaMnN U HAUTU MUHUMATSTbHBIN U
MaKCUManbHbIW 3NeMeHTbl MaccuBa N1 UX HoMepa.
NMpumep:
Maccus:
1 2345
MmHEMMaNBHEM 3JiIeMeHT: A[l]=1
MaxkxcuManesHEM 3JiIeMeHT: A[5]=5

L= ho ?

«B»: 3anonHuTb maccuB CﬂyqaﬁHblMM ymcnamm u HauTu gBa MakCUMaribHbIX 3NEeMEHTA
MacCCunBa N UX HOMepPa.

NMpumep:
Maccus:
55341
MakcuManibHEM 3JieMeHT: A[l]=5
Bropon MaxkcmmyM: A[2]=5
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

3agayu

«C»: BBeante maccuB C KnasmaTypbl U HanamTe (3a oanH NpPoxo[) KOfIM4ecTBO
3NEMEHTOB, UMELLNX MaKCUManbHOe 3Ha4YeHue.
NMpumep:
Maccus:
3455 3405
MakcuManpHOEe BHaAueHue 5
KosimyecTBO 3JIEeMEeHTOB 3
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MHH(EHEPHO-TEXH@'IOI‘MHECKAH womn¢777
PeBepc maccuBa
0 1 2 3

0 1 2 3

23 40 34 18

«lMpocToe» peLwieHue:

______ N-4 N-3 N-2 N-1
18 34 40 23

l N-4 N-3 N-2 N-1

- IS [ 12

7

OCTaHOBUTbLCA Ha cepegnHe!

.

for i in range{N//Z

) :

noMeHsiTe Mecramm A[i] m A[N-1-1i]

el—lTo MAoxo? |
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MH>+<EHEPHO-;EXHonotrML{ECKAﬂ- IL;KO/]A (17
PeBepc maccuBa

for i in range(N//2):
c=A[1]
A[i] =A[N-1-1]
A[N-1-i] =c

BapuaHTbl B ctune Python:

for i in range(N//2):
A[i], A[N-i-1]=A[N-i-1], A[i]

A.reverse ()




WHXEHEPHO-TEXHO/NOrMYECKAA LUKOAA # 777

L|,I/IKJ'II/NeCKI/II/I CABUT 3NIEMEHTOB

_______ N-4 N-3 N-2 N-1
7 |12 si 18 34 40 23

0 1
12 [

«lMpocToe» peLwieHue:

9 Moyemy He oo N?

for i in range(N-1):
A[i] =A[1i+1]

YTo nnoxo?
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WHXEHEPHO-TEXHO/NIOMMYECKAA LUKOANA # 777

Cpesbl B Python
0 1 2 3 N-4 N-3 N-2 N-1

7125- _______ 18 34 40 23

0 [locnegHn anemeHT He BXxoauT B cpes! |

\/

A[1{3] [12, 5]
A[2:3] [5]
A[:3] A[0:3] [7, 12, 5]
C Hadarlna )
A[3:N-2] [8,..,18,34]

A[3:] A[3:N] [8,..,18,34,40,23]

A0 KOHLa ) KOMnAa MmacCuBa

Al:] [7,12,5,8,..,18,34,40,23]
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

Cpesbl B %thon@—) mar@

-

6 71 8
7 12 5 8 76 18 34 40 23

Lar /
A[1:6:2] = [12, 8, 18]
A[::3] [7, 8, 34]
A[8:2:-2] [23, 34, 76]
A[::-1] [23,40,34,18,76,8,5,12,7]

peBepc! A.reverse ()
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«A»: 3anonHNTb MaccuB crly4yamHbiMW YNCIAaMU U BbIMNOMHUTL LUKITNYECKUIA COBUT
9fIEMEHTOB MaccuBa BrnpaBo Ha 1 3fieMeHT.
NMpumep:
Maccus:
1 2 3456
PesynbTaT:
612345

«B»: MaccuB MMeeT 4YeTHOE YMCIOo ANeMeHTOoB. 3arnofiHUTbL MaccuB CrlyYanHbIMU
4Yynucnamu 1 BbINOMHUTL PeBEPC OTAENLHO B NEPBOW NONOBUHE N BTOPOU
NONOBUHE.

NMpumep:
Maccus:
123456
PesyneTaT:
3216054
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

3agayuu

«C»: 3anonHuTb Mmaccus criydanmHbiMn yncramu B uHtepsane [-100,100] u nepectaBuTb
SNEeMEeHTbI Tak, YTOObI BCE NOMNOXUTENbHbIE 3NIEMEHTbLI CTOANM B HA4Yana MaccuBa, a

BCE oTpuuatesibHblie N HYJIN — B KOHLE. BbluncnmTte KonmyecTBO MOMNOXUTENbHbIX
AJIEMEHTOB.

Npumep:
Maccue:
20 -90 15 -34 10 O
PesynsTaT:
20 15 10 -90 -34 O

KonnMueCcTBO INIOJIOXKUTEJIBLHBIX »SJIEMEeHTOB: 3
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1F71<E-+EDHO TEXHO/IOMMYECKAS | lbwm O
HYXHbIX 3J1IEMEHTOB

Baana TOOpaTh 31eMEHTblI MaccuBa A,
yOOBNETBOPSIOLLME HEKOTOPOMY YCNOBUIO, B MaccuB B.

MpocToe pelleHue:
B=1]
comeisiate gnsi 1 or 0O mo N-1
eCyI YyCJIOBME BHIIOJIHsSAeTCsT anst A[1] To
nobaeuTe A[i] x MaccuBy B

I
B=
[] eKakme SneMeHTbl Bblonpaem?

for x i1in A:
if x%$ 2=
B.append(x)

nobaBuTb x B KOHEL
MaccuBa B
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MH)XEHEPHO-TEXHO/IOTMYECKAS U;KOHA 7
OT60([)Z) HY>XXHbIX 3JIEMEHTOB

3adaya. OTobpaTb afIeMEHTbI MaccuBa A,
yOOBIETBOPAKOLLME HEKOTOPOMY YCNOBUIO, B MaccmB B.

PeweHune B ctune Python:

)

nepebpatb Bce
9IEMEHTHLI A

"

B=[ x for x in A
if x%52==0 ]

eClin x — YeTHoe
4YUCI1O0
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OcobeHHOCTHN paboThbl CO

A= [1, 2, 3]

e

B=A

A7’[1, 2, 3] A7[0, 2, 3]
B A[0]=0| B

A=[1, 2, 3]

B=a[:] . Kkorwus maccvsa A

A [1, 2, 3] A [0, 2, 3]
B [1, 2, 3] A[0]1=0 | B [1, 2, 3]
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onupoBaHKle CNCKOB

«NoBepxXHOCTHOE» KONUpOBaHMe:

import copy

A [1,2,3]
A=1[1, 2, 3]
B = copy.copy (A) B [4,5,6]
A=[1, 2, 3] p—
B=[4, 5, 6] c~[A®<A~[o,2,3]
C=[A, B] D—[A,B] B—[4,5,6]
D = copy.copy (C)
C[O0][0] =0 oBJ'II/IFleT Ha C n D!
H(_/
A
«'nybokoe» konnpoBaHue: A —-[1,2,3]

C—I[A,B
D = copy - deepcopy (C) _,[/{H 2 g%
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WHXEHEPHO-TEXHO/IOT MMECKAA LLUKOJIA # 777

3agayu

«A»: 3anonHUTb MaccumB CrlydanHbIMU YMClaMU B HTEpBare

[-10,10] n oTOBpaTL B Apyron Maccme BCE YETHLIE OTpULATENbHbIE YACTA.
NMpumep:

Maccure A:
-5 6 7 -4 -6 8 -8
Maccure B:
-4 -6 -8

«B»: 3anonHutb maccus criydanmHbeiMn yncriamu B uHTepsane [0,100] n otobpaTb B Apyrou

MacCCUuB BCe MPoCTble Yyncna. Micnonb3ymte normvyeckyo PyHKUNIO, KOTopas

onpenenserT, aBndeTcsd N nepegaHHOe en YMUCIo NPOCTbIM.
NMpumep:

Maccue A:

12 13 85 96 47
Maccue B:
13 47
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uHKEHEPHO-TEXHOMOrMYECKAR koA # 777 [

3agayu

«C»: 3anonH1uTb MaccuBs criydamHbIMW YncriaMmn n otobpaTb B ApYyrom Mmaccus BCe yncna

dndoHavumn. Micnonb3ynTte riormd4eckyo PyHKUUI0, KoTopasi ornpeaensieT, SBNseTca nu
nepegaHHoe en Ynucno ymcrom druboHayvuu.

NMpumep:
Maccue A:
12 13 85 34 47
Maccue B:
13 34




